

چرا مسیحیت؟ حل مهم ترین سؤال زندگی ری کامفورت

©2007 نوشته ری کامفورت. حق چاپ محفوظ
ای اس بی ان 5-426-88270-0-978
جلد و طرح بندی: www.genesys-group.net
چاپ در ایالات متحده آمریکا

انتخاب

تصور کنید که من به شما چهار هدیه پیشنهاد کنم و از شما بخواهم یکی از آنها را انتخاب کنید:

- تابلوی اصلی مونا لیزا
- سویچ یک اتومبیل لامبورگینی آخرین مدل
- یک میلیون دلار پول نقد
- یک چتر نجات

تصور کنید شما فقط حق انتخاب یکی از آنها را دارید. کدامیک از آنها را انتخاب می کردید؟
قبل از آنکه تصمیم بگیرید، اطلاعاتی را مشاهده کنید که می تواند به شما در انتخابتان کمک کند
تا حکیمانه ترین را برگزینید: قرار است که از ارتفاع 10 هزار پایی از هواپیما بیرون بپرید.

آیا این نکته کمکی کرد تا بتوانید ربطی بین این گزینه ها پیدا کنید؟ باید کرده باشد. چون شما به چتر نجات نیاز دارید. تنها هدیه از این چهار هدیه است که شمارا در حال این معما کمک می کند. گرچه بقیه هدایا پرارزش هستند، ولی در مواجه شدن با قانون جاذبه در سقوط ده هزار پایی- بی فایده بنظر می رسند. تفکر اینکه شما باید بیرون بپرید ترسی سالم را در شما ایجاد می کند - و این نوع ترس نیکو است چون قادر به نجات جان شما می شود. این را بیاد داشته باشید.

حال به چهار مذهب اصلی جهان نظری بیندازید:

- 1- هندویسم
- 2- بودا
- 3- اسلام
- 4- مسیحیت

کدامیک را انتخاب می کنید؟ قبل از آنکه تصمیمی بگیرید، در اینجا اطلاعاتی که به شما کمک خواهد کرد تا حکیمانه ترین انتخاب را در این مورد داشته باشید، آمده است: تمام انسانها در لبه ابدیت ایستاده اند. همه ما خواهیم مرد. همه ما می بایست از درب مرگ عبور کنیم. شاید 20 سال دیگر بر ایمان بوقوع بیوندد و یا 6 ماه دیگر ... یا حتی امروز. برای بیشتر انسانها، مرگ، یک ژرف عظیم و وحشتناک است بسوی ناشناخته ها. پس چکار می توان کرد؟

آیا بیاد دارید که چطور آگاهی شما از سقوط، ترسی سالم در شما ایجاد کرد، و آن ترس چگونه به شما کمک کرد تا انتخابی صحیح داشته باشید؟ حتماً آگاهی دارید که قانون جاذبه روی شما چه اثری دارد. به همین طریق، می خواهیم نگاهی به یک قانون دیگر بیندازیم، و امیدوارم که آگاهی از این قانون که میتواند چه بر سر شما آورد به شما کمک کند تا تصمیمی صحیح در رابطه با بزرگترین موضوع زندگی، بگیرید. پس، با من باشید - و بیاد داشته باشید که بگذارید که ترس برای شما کار انجام دهد.

خیزش

همه ما پس از اینکه می میریم باید با آنچه که " قانون گناه و مرگ" [1] خوانده می شود، روبرو شویم. ما این قانون را بنام " ده فرمان" می شناسیم.

پس بیائید به این قانون نظری بیفکنیم و ببینیم که در روز داوری در مقابله با آن چطور سنجیده خواهیم شد. آیا خداوند را بیش از هر چیز دیگر دوست دارید؟ آیا او در زندگی شما اول است؟ باید چنین باشد. او حیات و هر چه را که در زندگی برایتان عزیز است به شما داده است. آیا او را با تمامی قلب، جان، فکر و قوت خود دوست دارید؟ اینها همه لازمه های فرمان اول است. آیا با خلق خدایی در فکر خود که با او احساس راحتی می کنید- تا حدی که می گوئید "خدای من خدای محبت و رحمت است و هیچ کس را هرگز به جهنم نمی فرستد"؟ فرمان دوم را شکسته اید؟ چنین خدایی وجود خارجی ندارد؛ و ساخته تخیلات شماست. خلق خدایی در فکرتان (تصویر کاذب خدای شما) چیزی است که کتاب مقدس آنرا " بت پرستی" می خواند. بت پرستان به بهشت وارد نخواهند شد.

آیا هرگز نام خداوند را بیهوده، بشکل فحش، لعنت و نفرین جهت ابراز تنفر از چیزی بکار برده اید؟ " این " کفر" است و از نظر خداوند امری بسیاری جدی است. کفر، شکستن قانون سوم است و کتاب مقدس می گوید که خداوند کسی که نام او را ناچیز بشمارد، بیگناه و بی عیب نخواهد شمرد.

آیا همیشه پدر و مادر خود را بطور کامل احترام نموده اید؟ و آیا روز سبت را مقدس نگاه داشته اید؟ اگر چنین نیست، پس شما قانون چهارم و پنجم را هم شکسته اید. آیا هرگز از کسی تنفر داشته اید؟ کتاب مقدس می گوید: " هر کس از برادر خود تنفر داشته باشد، قاتل است." [2] قانون هفتم می گوید " زنا نکنید"، ولی مسیح گفت: " هر آنکه به یک زن با نگاه شهوت نظر افکند در حقیقت با او در دل خود زنا کرده است" [3] (این قانون، شامل روابط جنسی قبل از ازدواج نیز می شود). آیا هرگز به نظر شهوت به کسی نگاه انداخته اید و یا غیر از قلمرو ازدواج، با کسی رابطه جنسی داشته اید؟ اگر چنین است، شما این قانون خداوند را شکسته اید. آیا هرگز دروغ گفته اید؟ چیزی را، صرفنظر از ارزش آن، دزده اید؟ اگر چنین است، شما یک دزد دروغگو هستید. کتاب مقدس می گوید: " لبهای دروغ گو در نظر خداوند کریه است." [4] چون او خدای حقیقت و پاکی است. آیا هرگز به چیزهای دیگران طمع (حسادت) کرده اید؟ این تخطی از قانون دهم است.

جسیکا کوچولو

پس چنین است شریعت خداوند که همگی ما با آن مواجه خواهیم شد. ما وقتی در مقابل خداوند حاضر شویم، بهانه و عذری نخواهیم داشت چون او به ما وجدان را داد تا خوب را از بد تشخیص دهیم. هر بار که دروغی می‌گوئیم، دزدی می‌کنیم، زنا می‌کنیم و یا قتل می‌کنیم و یا غیره، می‌دانیم که اشتباه است. پس پرسش مهم این است. در روز داوری، وقتی که خداوند شما را داوری می‌کند، آیا شما به جهت شکستن قانون خداوند مجرم و گناهکار شناخته خواهید شد؟ *قبل از پاسخ، خوب روی آن فکر کنید. آیا به بهشت خواهید رفت یا جهنم؟* کتاب مقدس هشدار می‌دهد که همه قاتلین، بت پرستان، زانیان، دزدان، طمعکاران به جهنم خواهند رفت. [5] پس برسر شما چه خواهد آمد؟

شاید تفکر رفتن به جهنم شما را نمی‌ترساند، چون به آن اعتقاد ندارید. این بدان می‌ماند که شما در ارتفاع 10 هزار پایی زمین، در جلو درب هواپیما ایستاده و بگوئید، "من اعتقاد ندارم که اگر بدون چتر نجات از این ارتفاع ببرم، برایم پی‌آمدی خواهد داشت." گفتن اینکه شکستن قانون خداوند هیچ پیامدی ندارد مثل این است که بگوئیم خداوند عادل نیست و شریر است. این هم علت آن.

روز 24 فوریه 2005، گزارش رسید که دختری 9 ساله اهل هوموساسا، فلوریدا از منزل خود مفقودالایر شده است. 3 هفته بعد، پلیس اعلام کرد که او از منزل خود ربوده و بطرز فجیعی به او تجاوز شده و سپس زنده زنده بگور سپرده شده است. جسد جسیکا لنفورد کوچک را در حالت طناب پیچی شده، و زانو زده، درحالی‌که محکم اسباب بازی خود را در بغل داشت، یافتند.

واکنش شما چیست؟

احساس شما در مورد مردی که به چنین طرز فجیعی، آن دختر بیچاره را بقتل رساند چیست؟ عصبانی هستید؟ امیدوارم. امیدوارم بشدت عصبانی باشید. اگر در مورد سرنوشت این دختر کاملاً بی تفاوت باشید، آشکار است که سیرت شما اشکال دارد. فکر می‌کنید که خداوند در رابطه با چنین رفتارهای وحشیانه ای بی تفاوت است؟ به جان عزیزتان چنین نیست. او از آنها *شدیدا/ غضبناک* است.

غضب خداوند مطلق علیه شیطان، *نشانه نیکویی* اوست. اگر عصبانی نمی‌شد، نیکو محسوب نمی‌شد. ما نمی‌توانیم نیکویی خداوند را از غضب او جدا کنیم. اگر خداوند ذاتاً نیکوست باید از شرارت بیش از حد خشمگین باشد.

ولی نیکویی او **چنان** عظیم است که خشم او محدود به شرارت هایی چون تجاوز و قتل نمی‌شود. هیچ چیز از چشمان بی عیب و مقدس او پنهان نیست. او از شکنجه، تروریسم، سقط جنین، دزدی، دروغ، زنا، هم جنس بازی، بچه بازی، و کفر خشمگین است. او حتی فکر های ما را هم می‌شناسد، و ما را برای گناهان پنهان قلبمان داوری خواهد کرد: برای نگاه شهوت انگیز، تنفر، طغیان، طمع، افکار ناپاک، قدرشناسی، خودخواهی، حسادت، غرور، رشک، فریب و غیره. مسیح اخطار داد که "لیکن به شما می‌گویم که هر سخن باطل که مردم می‌گویند، حساب آنرا در روز داوری خواهند داد" [6] (باتاکیدبیشتر).

کتاب مقدس می‌گوید که غضب خداوند بر هر یک از ما "می‌ماند" [7]. و هر بار که دست به گناه می‌زنیم، ما در واقع "خشمی را ذخیره می‌کنیم" [8] که در روز آخرت برای ما

آشکار خواهد شد. حتی به ما گفته شده که "ما طبعاً فرزندان غضب هستیم" [9] (با تأکید بیشتر). گناه کردن برضداراده خداوند، برای ما طبیعی است-- و ما طبیعتاً بخاطر گناهانمان باعث خشم او می شویم.

مرگ آئی

بسیاری از مردم بر این اعتقاد هستند که چون خداوند نیکوست، همه را خواهد بخشید و اجازه می دهد که همه گناهکاران به بهشت روند. ولی این قبیل افراد نیکویی او رادرست درک نمی کنند. باری موسی از خداوند خواست تا جلال خود را بر وی آشکار سازد، خداوند بدو گفت که او نمی تواند چهره خداوند را ببیند و زنده بماند. موسی آنرا اگر چهره خداوند بر او می افتاد می مرد. حال به این نکته توجه کنید:

[خداوند]گفت، من تمامی احسان خود را پیش روی تو می گذرانم... و واقع شود، که **چون جلال من می گذرد، تو را در شکاف صخره می گزارم، و تو را با دست خود خواهم پوشانید تا عبور کنم.** [10]

دقت کنید که تمامی جلال خداوند در "نیکویی" او به نمایش گذارده شده است. "نیکویی خداوند، در آن واحد، موسی را به خاطر شخصیت گناه آلود او، می کشت. آتش نیکویی خداوند او را در خود می سوزاند، همچون قطره ای آب که بر سطح خورشید بیفتد. تنها راهی که هر یک از ما قادریم از آن طریق در حضور خداوند بایستیم، پاکی قلب است. مسیح گفت، "خوشحال پاک دلان، زیرا ایشان خدا را خواهند دید" [11]. ولی همانطور که به قانون خداوند نظر افکندیم، حتی یک نفر از ما "پاکی قلب" نداریم.

اینها تفکراتی بسیار ترسناک است، چون خدایی را که از او سخن می گوئیم، آن **چهره ای** نیست که در فکر عوام است. او شمایل پدرگونه خیرخواهی را که به بشریت گناهکار لبخند می زند را ندارد.

در حین تفکر به این موارد، اجازه دهید ترس در شما کار کند. ترس از خداوند سالم ترین ترس موجود است. کتاب مقدس آنرا "آغاز حکمت" می خواند. [12]

آگاهی شما از شریعت خداوند به شما کمک می کند تا ببینید که با مسئله غامض مرگ و زندگی مواجه هستید: مشکل عظیم غضب خداوند (عصبانیت قابل توجیه او) علیه گناهان شما. مجازات عادلانه گناه - حتی شکستن یکی از قوانین او - مرگ است و ابدیت را در جهنم سپری کردن. ولی شما فقط یک قانون را نشکسته اید. شما نیز همچون مابقی ما، بدون شک هریک از این قوانین را بارها و بارها شکسته اید، فکر می کنید عصبانیت یک قاضی در مقابل یک مجرم که قانون را هزاران بار شکسته تا چه حد عادلانه است؟

بگذارید ببینیم

حال بگذارید به چهار مذهب اصلی جهان نظری بیفکنیم تا ببینیم آیا می توانند شما را از این مخصصه رها سازند.

هندو

مذهب هندو بر این اعتقاد است که اگر شما انسان بدی بوده اید، ممکن است بار دیگر بشکل یک موش یا نوعی حیوان دیگر به این جهان باز گردید. [13] اگر هم خوب بوده اید، شاید بشکل شاهزاده ای مجدداً به این جهان بازگشت کنید. ولی این مثل این است که بگوئیم، " وقتیکه شما از هواپیما بیرون بپرید، مجدداً بعنوان مسافری دیگر بدرون کشیده می شوید. اگر بد بوده اید، بسوی کابین ارزان؛ و اگر خوب بوده اید به کابین درجه یک کشیده می شوید." تصویری جالب است، ولی با مشکل حقیقی شما یعنی گناه علیه خداوند و واقعیت جهنم کاری ندارد.

بودا

شگفت انگیز است که مذهب بودا حتی وجود خدا را رد می کند. و چنین می آموزد که زندگی و مرگ نوعی خیال و توهم است. [14] مثل این می ماند که در جلوی درب هواپیما ایستاده و بگوئید: " من در واقع اینجا نیستم. و قانونی به نام جاذبه وجود ندارد، و زمینی نیست که من به آن اصابت کنم." این احتمالاً بطور موقت به شما کمک می کند تا بر ترس های خود غلبه کنید ولی با واقعیت سروکار ندارد. و کاری با مشکل واقعی شما یعنی گناه علیه خداوند و واقعیت جهنم هم ندارد.

اسلام

جالب است که اسلام، واقعیت گناه و جهنم، و عدالت خداوند را تصدیق می کند، اما امیدی را که ارائه می دهد این است که گناهکاران قادرند با انجام کارهای مذهبی از عدالت خداوند فرار کنند. خداوند همه این ها را می بیند، و بخاطر آنها، امیدوارند که رحمت خداوند شامل حالشان شود – ولی این رابطه قطع نمی دانند. [15] کارهای هر شخص در روز داوری، سنجیده خواهد شد و تصمیم گرفته می شود که چه کسی نجات خواهد یافت و چه کسی نجات نخواهد یافت – همه بستگی بدان دارد که آیا شخص اسلام را پیروی کرده، صادقانه توبه کرده و آیا کارهای خوب او بیشتر از کارهای بد او بوده یا خیر.

از این رو اسلام معتقد است که شما قادرید بخشش خداوند را از روی کوشش ها و تلاش های خود کسب کنید. این مثل آن می ماند که شما از هواپیما بیرون بپرید، و ایمن داشته باشید که با بال زدن قادرید بر قانون جاذبه غلبه کنید و خود را از سقوط 10 هزار پایی نجات دهید. در ضمن نکته دیگری را نیز باید در نظر داشت. شریعت خداوند بما نشان می دهد که حتی بهترین های ما در حضور تخت داور مقدس و مطلق چیزی جز مجرمان شریر، گناهکار و محکوم شده نیستیم. وقتیکه *این را* درک میکنیم، سپس " کارهای نیکوی" ما در واقع بعنوان کوششی جهت رشوه دادن به داور کائنات قلمداد می شود. کتاب مقدس می گوید که بخاطر گناه ما، هر آنچه ما برای توجیه (تبرئه خود از دادگاه او) خود به خداوند ارائه کنیم در واقع از نظر او مکروه است، [16] و فقط به جرائم ما می افزاید.

اسلام، همچون دیگر مذاهب، مشکل شما را که گناه علیه خداوند و واقعیت جهنم است را حل نمی کند.

مسیحیت

پس چرا مسیحیت فرق دارد؟ آیا همه مذاهب یکی نیستند؟ بگذارید نظری بیفکنیم. در مسیحیت، خداوند خودش یک "چتر نجات" برای ما فراهم کرد، و کلام در رابطه با نجات دهنده می گوید، "مسیح خداوند را بپوشید". [17] همانگونه که چتر نجات، مشکل بغرنج شما را در رابطه با قانون جاذبه و عواقب آن حل کرد، بهمین گونه، نجات دهنده کاملاً معمای شما را در رابطه با شریعت خداوند و عواقب آن حل می کند! این همان قطعه گمشده معماست که بدان نیاز دارید.

خداوند چگونه معمای ما را حل کرد؟ او با بشکل انسان درآمدن و قبول مجازات ما بر خود، غضب خود را خاموش ساخت. کلام خداوند به ما می گوید که خدا در مسیح، دنیا را با خود آشتی داد. مسیحیت تنها چتر نجاتی که قادر است ما را از عواقب قانونی که ما از آن تخطی کرده ایم نجات دهد، را مهیا میسازد.

بازگشت به هواپیما

جهت شرح بیشتر این مورد، بگذارید لحظه ای به هواپیمای خود برگردیم. شما در لبه پرتگاه ده هزارپایی جلوی درب هواپیما ایستاده اید. باید بپرید. قلب شما در سینه تان بسرعت می تپد. چرا؟ بخاطر ترس. شما می دانید که قانون جاذبه پس از پریدن شما را بکشتن خواهد داد. کسی به شما تابلوی ذیقیمت مونالیزا را عرضه می کند. شما آنرا بکنار می زنید. شخص دیگری به شما سویچ یک اتومبیل لامبورگینی آخرین سیستم را می دهد. آن راهم بر زمین می زنید.

شخص دیگری سعی می کند ده میلیون دلار در دست های شما بگذارد. دست شخص را پس زده و در وحشت تمام به سرنوشت قریب به وقوع که در انتظار تان است می نگرید. ناگهان، صدایی به گوشتان می رسد که می گوید: " اینهم یک چتر نجات!" حرف کدامیک از این چهار شخص بیش از همه برای شما اعتبار دارند؟ آنکه چتر نجات را در دست دارد! باز تکرار می کنم، ترس شما از سقوط است که شما را به سوی خبرخوش چتر نجات می کشاند.

بهمین طریق نیز، آگاهی از آنچه شریعت خداوند بر شما خواهد کرد است که در شما ترسی ایجاد می کند که خبر خوش نجات دهنده بی نهایت به خبری خوش می ماند! مخصمه غضب خداوند بر شما را حل می کند. خداوند آنقدر شما را دوست دارد که همچون انسانی به گناه در جسم عیسی ناصری شد. نجات دهنده، مرگ عذاب آور بر روی صلیب را بر خود گرفت، و مجازات شما (جریمه مرگ) را بر دوش خود پذیرفت. طلب عدالت جاودانی لحظه ای که او فریاد زد. " تمام شد"، پرداخت شد.

بر روی صلیب خون آلود جلجتا، برق غضب خداوند متوقف و رعد خشم او خاموش شد: "مسیح، ما را از لعنت شریعت فدا کرد چونکه در راه ما لعنت شد." [18] ما قانون را شکستیم، او انسان شد تا جریمه ما را در خون خود بپردازد.

سپس از مردگان برخاست و بر مرگ پیروز شد. این بدین معناست که اکنون خداوند هر گناهی را که شما مرتکب شده اید می بخشد و حکم مرگ شما را منسوخ می کند. اگر توبه کرده و ایمان خود را بر روی مسیح گذارید، با پولس می توانید اقرار کنید:

زیرا که شریعت روح حیات در مسیح عیسی، مرا از شریعت گناه و موت آزاد گردانید. [19]

پس شما دیگر نیازی نیست از ترس مرگ در شکنجه بسر برید و نیازی نیست که بدنبال طرق دیگر برای رویا رویی با معمای گناه و غضب خداوند بگردید. [20] نجات دهنده، هدیه خداوند است به شما. کتاب مقدس بطرز توصیف ناپذیری خبر خوش است برای تمامی نژاد گناهکار بشر!

این خود خداوند است که می تواند شما را "عادل" شمارد. او می تواند شما را پاک کرده و به شما "عدالت" مسیح را هدیه کند. او قادر است با شستن گناهانتان، قلب شما را پاک کند. می تواند شما را از غضب خود محافظت کند، در صخره ای که از عقب شما می آید. [21]

فقط مسیح است که می تواند شما را از مرگ و جهنم رهایی بخشد، چیزی که نه می توانید خود به دست آورید و نه شایسته آن هستید. [22]

امروز آنرا انجام دهید

برای دریافت هدیه حیات جاودان، باید از گناهان خود توبه کنید (از آنها دوری کنید)، عیسی مسیح خداوند را بر تن کنید همانطور که چتر نجات را به تن می کنید - تنها به او برای نجات خود اعتماد کنید. این بدین معناست که شما از تمامی کارهای خوب خود بعنوان راهی برای کسب رضامندی خداوند (سعی در رشوه دادن به او) دست می کشید و فقط به آنچه مسیح برایتان انجام داد، اعتماد می کنید. به کلامی ساده تر، خود را در آغوش رحمت داور بیندازید. کتاب مقدس می گوید که او دولت مند است برای همه که نام او را می خوانند [23]، پس نام او را در همین لحظه بخوانید. اگر با قلبی فروتن و افسرده به او نزدیک شوید، او صدایتان را خواهد شنید. همین الان این کار را کنید چون خبر ندارید که چه موقعی قدم آخر را بسوی دروازه مرگ بر خواهید داشت. به گناهان خود نزد خداوند اعتراف کنید، به مسیح جهت نجات خود اعتماد کنید و شما از مرگ عبور کرده، به حیات خواهید رسید. وعده خداوند چنین است. [24]

چنین دعا کنید:

" خداوند عزیز، امروز از تمامی گناهان خود دست می کشم [آنها را نام ببرید] و اعتماد خود را تنها بر روی عیسی مسیح بعنوان خداوند و منجی ام می گذارم. خواهش می کنم مرا ببخش، قلبم را عوض کن و هدیه حیات جاودانی خود را به من عطا فرما. در نام مسیح دعا می کنم. آمین"

اکنون به خداوند ایمان داشته باشید. او قطعاً قابل اعتماد و امین است. هرگز به وعده های او شک نکنید. او شخصی نیست که دروغ بگوید. خلوص دعای شما از روی اطاعت شما از اراده خداوند نشان داده خواهد شد، پس کلام او را [کتاب مقدس] هر روز خوانده و آنچه را که می خوانید، اطاعت کنید. [25]

سپس به تارنمای www.livingwaters.com رفته و بر روی "کمی از درد خود را کم کنید" کلیک کنید. در آنجا اصولی را خواهید یافت که به رشد ایمانی شما کمک خواهد کرد. شاید بخواهید کتاب مقدس (The Evidence Bible) را خریداری کنید که در آن پاسخ صد تا از رایج ترین سئوالات در مورد ایمان مسیحی را خواهید یافت. تفسیر جامع این کتاب به شما بعنوان یک مسیحی کمک می کند. [26] منبع دیگری که به ایمان جدید شما کمک خواهد کرد - و این که چگونه آن را با بقیه در میان گذارید - رادیوی The Way of the Master است. بطور رایگان آنرا در تارنمای www.WayoftheMasterRadio.com گوش دهید.

خواهش می کنم این جزوه را به کناری نیندازید. اگر برای شما مفید بوده، آنرا به شخصی که در دلتان جای دارد نیز بدهید - هیچ چیز مهم تر از اینکه ابدیت را در کجا سپری خواهد کرد، نیست. [27] از اینکه این جزوه را خواندید متشکرم. خداوند مکرراً به شما و خانواده برکت دهد.

ری کامفورت

یادداشت ها

- 1- رومیان 2:8
- 2- 1 یوحنا 15:3
- 3- متی 27:5 و 28:5
- 4- امثال 22:12
- 5- رجوع شود به مکاشفه 8:21؛ اول قرن نین 9:6 و 10:6
- 6- متی 36:12
- 7- رجوع شود به یوحنا 36:3
- 8- رجوع شود به رومیان 5:2
- 9- رجوع شود به افسسیان 3:2
- 10- خروج 18:33 و 22:33 (تاکید بیشتر)
- 11- متی 8:5
- 12- مزامیر 10:111
- 13- "آیا امکان دارد که انسانی بشکل حیوانی کمتر از خود مجدداً دنیا آید؟" ماها راشی: "بلی . امکان پذیر است، چنانکه در جدا باراتا (Jada Bharata) مشهود است – حکایت از حکیمی عالیقدر که به شکل آهو مجدداً دنیا آمده بود." www.hinduism.co.za/reincarn.htm
- 14- "زمانی که شما به ماورای تفکرتان در درک خلوص، بی انتهای، آگاهی همیشه حاضر خودتان می رسید، سپس خیال زمان کاملاً از بین می رود، و شما کاملاً از چرخش زمان، تغییر، ناپایداری، ورنج آزاد خواهید شد." www.buddhisminformation.com
- 15- "سپس آنانیرا که کفه (کارهای خوب) شان سنگین است، موفق و رستگار خواهند شد. ولی کسانی که کفه شان سبک است، جانشان را از دست داده، در آتش جهنم فکنده خواهند شد." (سوره 102:23 و 103:23).
- 16- رجوع شود به امثال 8:15
- 17- رجوع شود به رومیان 14:13
- 18- غلاطیان 13:3
- 19- رومیان 2:8
- 20- مراقب فرقه های منحرفی چون شاهدان یهوه و مورمون ها باشید. آنها به ظاهر خود را "مسیحی جلوه می دهند، ولی ریشه آنها در حقانیت شخصی است (سعی در انجام کارهای خوب جهت کسب نجات هستند).
- 21- رجوع شود به اول قرن نین 4:10
- 22- "زیرا که محض فیض نجات یافته اید، بوسیله ایمان و این از شما نیست بلکه بخشش خداست. و نه از اعمال تا هیچکس فخر نکند" (افسسیان 2:8-9)
- 23- "و کتاب می گوید ((هر که به او ایمان آورد خجل نخواهد شد.)) زیرا که در یهود و یونانی تفاوتی نیست که همان خداوند، خداوند همه است و دولت مند است برای همه که نام او را می خوانند. زیرا هر که نام خداوند را بخواند نجات خواهد یافت." (رومیان 10:12-13)
- 24- "آمین آمین به شما می گویم هر که کلام مرا بشنود و به فرستنده من ایمان آورد، حیات جاودانی دارد و در داوری نمی آید، بلکه از موت تا به حیات منتقل گشته است" (یوحنا 5:24)
- 25- "هر که احکام مرا دارد و آنها را حفظ کند، آن است که مرا محبت می نماید؛ و آنکه مرا محبت می نماید، پدر من او را محبت خواهد نمود و من او را محبت خواهم نمود و خود را به او ظاهر خواهم ساخت" (یوحنا 14:21)
- 26- The Evidence Bible (انتشارات بریج – لوگوز (Bridge-Logos) را می توانید از کتابفروشیهای محلی یا از طریق تارنمای www.livingwaters.com خریداری کنید.
- 27- جزوات ارزان دیگر در تارنمای www.livingwaters.com موجود است.

جهت دریافت کاتالوگ منابع دیگر توسط ری کامفورت
به تارنمای www.livingwaters.com مراجعه و یا با شماره تلفن 1-800-437-1893
تماس گرفته و یا با آدرس زیر مکاتبه کنید:

Living Waters Publications
P.O. Box 1172, Bellflower, CA 90706